
В Улуг-Хемском районе выясняются обстоятельства гибели 12-летней девочки



Вчера в правоохранительные органы Улуг-Хемского района поступило сообщение о безвестном исчезновении по время купания несовершеннолетней жительницы с. Хайыракан Улуг-Хемского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 14 июля около 15 часов у водоема, в 4 километрах от с. Хайыракан Улуг-Хемского района, находились четверо малолетних девочек, 6 и 12 лет, без сопровождения взрослых. Одна из них, 12 лет, переплывая водоем, начала тонуть. Тело девочки обнаружено позднее с признаками утопления в воде.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, для установления

причины смерти несовершеннолетней назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидцы происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ежегодно с наступлением летнего периода на территории республики складывается тревожная ситуация, связанная с гибелью детей во время купания в водоемах. К несчастью с начала летнего периода зафиксировано шесть случаев гибели людей от утопления, в том числе двух детей: в Чаа-Хольском и Улуг-Хемском районах.

В связи с произошедшими трагичными случаями СУ СК России по Республике Тыва призывает взрослых лиц предпринять профилактические меры, в том числе в форме визуального контроля и регулярного напоминания детям о необходимости соблюдения правил безопасности.

СУ СК России по Республике Тыва напоминает, что обязанность взрослых - научить детей правилам безопасного поведения на воде и ни на минуту не оставлять ребёнка без присмотра вблизи водоёмов, не разрешать уходить на речку или озеро одним, без сопровождения взрослых, не позволять купаться и нырять в малознакомых, не предназначенных для купания местах.

Необходимо закрывать доступ малолетних детей к колодцам, септикам, ваннам, бассейнам, емкостям с водой, ограждать от приближения к искусственным водоемам, созданным на территориях парковых зон и баз отдыха.

Уважаемые взрослые! Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас! В целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к Вам с убедительной просьбой: постоянно разъяснять детям правила поведения на природных и искусственных водоемах и последствия их нарушения. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей.

Изображения



15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1809326>